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, B En une journée de cueillette, des ouvriers agricoles ont récolte 816 pommes.
 Parmi cés pommes, 689 ont été vendues le lendemain.
Combien en reste t-il ?

e Souligne la question en rouge et les données utiles en bleu.

o Ce schéma peut t'aider:

689 pommes vendues 4

816 pommes cueillies

s Ecris en ligne I'opération que tu vas faire,
puis calcule.

e Ecris ta phrase réponse :




808 ~ 89 , 562 - 65 - 949 - 754"

3215 - 1204 4368 - 1726 7823 - 677

401 - 187 : 766 — 299

o Le pére de Maél avait 1050 €.
I a acheté un téléviseur et un lecteur DVD.
Combien dargent lui reste-t-il ?
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o Au mois de décembre, il y a eu 4 137 atterrissages a l'aéroport de Volplané.
Clest 348 atterrissages de plus que le mois précédent.
Combien y a-t-il eu datterrissages en novembre?

Si tu hésites sur
I'opération a faire,
commence par résoudre
sur un brouillon les
mémes probléemes avec
des nombres plus petits.

e Calcule.

e Ecris ta phrase réponse:

o M. Labougeotte déménage.
Il a emballé ses affaires dans 4 cartons.

PoIDS MAXIMUM

PoiDS MAXIMUM
4, 000

e Quel est le plus petit camion qu'il peut choisir pour
charger toutes ses affaires?

e Combien de kilos d'affaires peut-il ajouter en plus
pour atteindre le chargement maximum?

o Au concours de karaoké, 1246 personnes ont voté
pour Fanny et 875 pour Nick.
Ruben, le grand gagnant, a obtenu autant de votes
que les deux autres candidats réunis.
Combien de personnes ont voté pour lui?




A chaque fois, tu vas résoudre 2 problémes. Ce sont les mémes, mais avec des nombres différents.
Dans chaque probléme, souligne la question en rouge et les données utiles en bleu. ‘

o Axel a 5 stickers.

Axel a 1578 stickers.

Il en a 2 de moins que Lou.
Combien de stickers a Lou?

e Tu peux t'aider de ce schéma:

Axel

‘Lou | + 2 stickers

e Ecris en ligne 'opération que tu vas faire:

e Calcule.

e Ecris ta phrase réponse:

Il en a 204 de moins que Lou.
Combien de stickers a Lou?

e Tu peux t'aider de ce schéma:

Axel

Lou

e Calcule.

e Ecris ta phrase réponse:

6 éléves de lécole Ping ont affronté
des éléves de Iécole Pong au tournoi
de tennis de table. En tout, 10 éléves
ont participé a la compétition.
Combien déléves de lécole Pong ont
participé au tournoi?

e Ecris en ligne 'opération que tu vas faire:

e Calcule.

® Ecris ta phrase réponse:

i L

963 éléves de lécole Ping ont affronté
des éléeves de I'école Pong au tournoi

de tennis de table. En tout, 1250 éléves
ont participé a la compétition.
Combien déleves de lécole Pong ont
participé au tournoi?

e Ecris en ligne 'opération que tu vas faire:

e Calcule.

e Ecris ta phrase réponse:




